

オウディウス『変身物語 1』

初版第 1 刷 正誤表 (2020 年 3 月 16 日更新)

		誤	正
4 頁	15-16 行目	シュリンクス	シュ ー リンクス
68 頁	二・二二一	オトリユ ー ス	オトリユス
121 頁	三・二一二	ア ー グレー	アグレー
156 頁	四・二六	シレーノス	シ ー レーノス
160 頁	四・八八	ニ ー ノス	ニノス
167 頁	四・二一二	アカ エ メネース	アカ イ メネース
213 頁	五・一四〇、一四五		行数表示を 1 行前へ移動
317 頁	七・三八二	プレウロン	プレウロ ー ン
321 頁	七・四三八	プロクルステース	プロクル ー ステース
322 頁	七・四四〇	シ ー ニス	シニス
352 頁	八・二二	キュ ー ドーニア	キュドーニア
385 頁	八・五六一	使わせても う らう	使わせてもらう
389 頁	八・六二七	アトラースの 子 なる	アトラースの 孫 なる
関連地図	2 図	ラリ ッ サ	ラ ー リ ー サ
関連地図	2 図	キュ ー ドーニア	キュドーニア
関連地図	3 図	アプ ー リア	ア ー プ ー リア
459 頁	11 行目	Kenny	Ken ny